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ふれあいひろば
●町ホームページ内「写真ニュース」でも地域の話題を配信中！
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みんなでシェアして、低炭素社会へ。

環境先進観光地
―箱根

コンセントを
こまめに抜いて待機電力をカット!

町の人口と世帯
−11月 １ 日現在−

●人口　11,165人
　男　5,335　　女　5,830
●世帯　 6,213

チョコレートプラネット松尾駿さんから絵本のプレゼント
●11/15（仙石原幼児学園）

　はこね親善大使も務める箱根出身のお笑い芸人松尾駿さんが
町内各園、各学校にチョコレートプラネットがプロデュースし
た絵本を寄贈してくれました。サプライズで登場した仙石原小
学校では児童たちから驚きの喚声とたくさんの質問が飛び交い
ました。続いて訪れた幼児学園では園児から松尾さんへ踊りの
プレゼント。一緒に給食も食べました。松尾さんありがとうご
ざいました。

消防自動車乗車体験
●11/13（湯本幼児学園）

　湯本幼児学園で消防自動車の乗車体験が行われました。消防
職員から防災のお話を聞いた後はお待ちかねの乗車体験です。
大きくてかっこいい消防自動車に園児たちは大はしゃぎ。ポン
プ自動車に救急車、年長組ははしご車にも乗りました。最後に
園児から町を守る消防士さんたちにプレゼントが渡されまし
た。

みんなのもりハッピーミュージアム開館
●11/7  （宮城野保育園）

　宮城野保育園にてみんなのもりハッピーミュージアムが開館
しました。園児たちが作成した作品は、大変かわいらしくそし
て芸術的でとても見ごたえのあるものでした。ホールには迫力
のある大きな展示物が設置され、教室に敷かれた大きなキャン
パスに絵の具をつけてその場で作っていく作品など見所たくさ
ん。穏やかな秋の日差しが差し込み、園を優しく包み込む様も
美しく感じられました。

洞爺湖町交通指導員来町
●11/11（箱根町役場）

　北海道洞爺湖町の交通安全指導員会の皆さんが来町しまし
た。当町の交通指導隊員との意見交換の場では、各町の交通指
導における課題、とくに人員の確保などについて積極的に意見
が交わされました。町では夏を中心に多くのイベントがありま
す。交通事故が起こらないよう尽力されている交通指導隊員の
皆さんたちに感謝しながら、私たちも交通ルールを守って事故
が起こらないよう気を付けていきましょう。
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今年は元号が平成から
令和へと変わった節目の年

です。町では大涌谷の入山規制
そして解除に向かうか否や台風19号に

よる被害など、苦難の年となりました。いまだ台風
の爪痕は残っており復旧に向け、多くの方がご尽力
くださっています。
　今年も残すところあと １か月。オリンピックイ
ヤーの2020年。令和2年はどんな年になるのでしょ
うか。良い年にしていきたいですね。� （Ｍ）
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